

U izvršavanju svojih ustavnih i zakonskih nadležnosti Federalno ministarstvo finansija-financija je u izvještajnom periodu predlaganjem i provođenjem postojećih politika u oblastima za koje je nadležno dalo svoj doprinos realiziranju sljedećih Vladinih strateških programskih ciljeva:

1. Održavanje fiskalne stabilnosti u Federaciji BiH
2. Provođenje reformi u oblasti evropskih integracija
3. Stvaranje povoljnijeg ambijenta za poslovanje privrednih subjekata .

U periodu 1.1. - 31.12. 2013. godine od ukupno planiranih programskih aktivnosti (113) Federalno ministarstvo finansija-financija je realiziralo ukupno 100 programskih aktivnosti sa procentom realizacije od 81 %.

U istom periodu realizirano je i 96 izvanprogramske aktivnosti.

1. Strateški cilj ovog Ministarstva - **održavanje fiskalne stabilnosti** u posmatranom periodu je realiziran kroz aktivnosti i poduzimanje mjera za pokriće planiranog deficita, povećanje prihoda i primitaka i smanjivanja učešća javne potrošnje.

U cilju osiguranja fiskalne stabilnosti u Federaciji BiH, u proteklom periodu ovo Ministarstvo je usmjerilo svoje aktivnosti na implementaciju politika iz Pisma namjere po Stand-by aranžmanu zaključenog sa Međunarodnim monetarnim fondom u mjesecu septembru 2012. godine i Dopunskim Pismima namjera iz 2012. i 2013. godine.

Svi kvantitativni kriteriji izvršenja iz programa su realizirani kada su u pitanju bilansi budžeta i domaćih dugovanja. Zacrtni ciljevi strukturalnih reformi su također ispunjeni. To se prije svega odnosi na novi Zakon o budžetima u Federaciji BiH koji ima za cilj jačanje koordinacije fiskalnih politika i fiskalne discipline te nadzora nad utroškom javnih sredstava kao i u donošenje Budžeta FBiH za 2014. godinu prema predviđenim rokovima.

U svrhu održavanja fiskalne stabilnosti u Federaciji BiH u oblasti porezne politike i politike javnih prihoda, aktivnosti ovog Ministarstva su bile usmjerene na izmjene politika kojima je cilj proširivanje osnovice za oporezivanje (oporezivanje igara na sreću i nagradnih igara) odnosno realiziranju različitih inicijativa od korisnika javnih prihoda. U tom pravcu su pripremljene izmjene i dopune Zakona o porezu na dohodak i Izmjene i dopune Zakona o pripadnosti javnih prihoda.

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak se preciznije definiraju rezidenti i nerezidenti u svrhu korištenja ličnog odbitka i regulira porezni tretman isplate prihoda od nesamostalne djelatnosti po osnovu neisplaćenih plaća ili razlike plaće kao i zatezne kamate na osnovu sudskih presuda.

Nacrt Izmjena i dopuna Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji Bosne odnosi se na: uključivanje općina Kantona Sarajevo u direktnu raspodjelu prihoda od indirektnih poreza sa nivoa Federacije BiH, poboljšanje finansijske situacije Posavskog kantona.

Osim navedenog, predložen je i Prednacrt Zakona o igrama na sreću kojim se, između ostalog, stvaraju pretpostavke za višestruko povećanje prihoda koji će se ubirati po osnovu naknada od priređivanja igara na sreću, predviđa uspostava sistema nadzora i kontrole cjelokupnog ostvarenog prometa priređivača igara na sreću, detaljno se uređuje cjelokupna procedura za izdavanje odobrenja za priređivanje svake pojedine igre na sreću, utvrđuje obaveza da svi priređivači u svom poslovanju moraju postupati u skladu s propisima kojima se uređuje sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma i drugih protivzakonitih aktivnosti i pooštavaju kaznene odredbe.

2. U cilju realizacije **strateškog cilja reformi u oblasti evropskih integracija**, aktivnosti su bile usmjerene na razvijanje pravnog okvira kojim će se osigurati jačanje sistema unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru koje se odnose na regulativu u oblasti interne revizije i unutrašnje finansijske kontrole, usklađene s pravnom stečevinom Europske Unije.

Osim navedenog, u cilju usklađivanja sa evropskim zakonodavstvom, pripremljeni su kao najznačajniji zakoni: Nacrt zakona o zaštiti potrošača - korisnika finansijskih usluga i Zakon o finansijskom poslovanju

Zakonom o zaštiti potrošača-korisnika finansijskih usluga je razrađena zaštita korisnika finansijskih usluga, u pogledu njihovih prava i obaveza iz ugovora o kreditu i ugovora o ostalim uslugama, kao što su revolving kredit, ugovor o bankovnom tekućem računu i ugovor o novčanom depozitu. U cilju poštovanja prava potrošača u sektoru potrošačkih kredita regulirane su oblasti: utvrđivanje obaveza banaka za striktno poštivanje odredaba zakona koji štite prava potrošača kao ugovorne strane u ugovorima o potrošačkom kreditu, osiguranje jednostavnije procedure za dobivanje kredita i omogućavanje potrošaču izbor garancije za vraćanje kredita, te osiguranje jasnog jezika i jednostavnih odredbi ugovora o kreditu s ujednačenim pravima i obavezama ugovornih strana.

Nacrtom Zakona o finansijskom poslovanju se uređuju rokovi izvršavanja novčanih obaveza, obaveze uprave i nadzornog odbora radi osiguranja likvidnosti i solventnosti, obaveze dužnika za pokretanje predstečajne nagodbe s ciljem da se omogući

restrukturiranje na osnovu kojeg će dužnici postati likvidni. Nacrtom Zakona se uređuje i sadržaj izvještaja o finansijskom stanju, o planu i mjerama finansijskog i operativnog restrukturiranja itd.

3. U vezi sa **strateškim ciljem stvaranja povoljnijeg okruženja za poslovanje privrednih subjekata** ovo Ministarstvo je u izvještajnom periodu pripremio, kao novinu u domaćem zakonodavstvu, Nacrta Zakona o faktoringu.

Nacrt Zakona o faktoringu se predlaže u cilju poboljšanja poslovnog okruženja, održavanja makroekonomske stabilnosti i ublažavanja nelikvidnosti, kao i daljeg razvoja finansijskog tržišta, jer faktoring kao oblik naplate potraživanja može da bude značajna zamjena proceduralno komplikovanim bankarskom kreditu. Nacrt zakona o faktoringu će preduzećima u Federaciji BiH omogućiti lakši pristup izvorima finansiranja. Donošenjem ovog zakona trebalo bi se olakšati poslovanje i ubrzati protok novca, a samim tim se ojačaju privreda i finansijska tržišta Federacije BiH. Primjenom faktoringa preduzeća će moći svoja potraživanja da pretvore u likvidna sredstva, što će prije svega pomoći malim i srednjim preduzećima, koja uslijed niske kreditne sposobnosti ili neadekvatnih sredstava osiguranja kredita, imaju otežan pristup bankarskim kreditima.

U 2013. godini započele su pripreme novog Zakona o porezu na dobit, kojim će se regulirati priznavanje rezervisanja kao porezno dopustivog rashoda za rizike i troškove (obaveze) drugih finansijskih institucija i time davanje istog tretmana banaka i mikrokreditnih društava, preciznije definiranje transfernih cijena u skladu sa OECD modelom, kao i oporezivanje dobiti poslovnih jedinica čije je sjedište u RS-u i BD-u, uvođenje dodatnih poreznih poticaja sa aspekta zapošljavanja novih lica, te pojednostavljenje oporezivanje dobiti pravnih lica primjenom međunarodnih računovodstvenih standarda.

I na kraju, želim da iznesemo i podatke o broju donesenih rješenja koja se odnose na drugostepeni porezni postupak (1673), kao značajnije aktivnosti koja je u nadležnosti ovog Ministarstva.

IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA FINANCIJA/FINANCIJA OD 1.1. DO 31.12.2013. GODINE

Strateški cilj 1	Održavanje fiskalne stabilnosti u Federaciji BiH						
Operativni ciljevi za 2012. godinu	<ul style="list-style-type: none"> - Razvijanje pravnog okvira za upravljanje novčanim sredstvima, nadzor izvršenja Budžeta i vođenje Glavne knjige Trezora - Unaprjeđenje računovodstvenih i finansijskih metoda primjenom međunarodnih standarda - Dogradnja i unaprjeđenje poreznog sistema i ujednačavanje ambijenta privređivanja poreznih obveznika u BiH - Efikasno upravljanje javnim prihodima - Efikasno upravljanje javnim financijama uz unaprjeđenje budžetskih procesa sa ciljem smanjenja javne potrošnje i uz nadzor provođenja zakonskih procedura i propisa - Provođenje Zakona o državnoj pomoći BiH u Federaciji BiH sa ciljem efikasnog raspoređivanja, upravljanja, korištenja i analize projekata koji predstavljaju državnu pomoć - Održavanje unutarnjeg i vanjskog duga na optimalnom nivou 						
Program		Aktivnosti iz plana od 1.1. do 31.12.2013.		Izvršeno u odnosu na plan (%)	Utrošeno u odnosu na plan (%)	Indikator izvršenja	Napomena: (Za izvršenja efekti, za neizvršenja ili djelomično izvršenje razlozi)
Program 1.1.	Unaprjeđenje upravljanja javnim finansijama	1.1.1	Izrada Zakona o Trezoru u Federaciji Bosne i Hercegovine	50%	50%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Budući da je Zakon o Trezoru vezan za Zakon o budžetima u FBiH koji je objavljen tek u decembru 2013 godine, u toku je realizacija navedene aktivnosti
		1.1.2	Izrada izmjene i dopune Uredbe o računovodstvu budžeta u FBiH	50%	50%	Donesena Uredba na Vladi FBiH	Budući da je Uredba vezana za Zakon o budžetima u FBiH koji je objavljen tek u decembru 2013 godine, u toku je realizacija navedene aktivnosti
		1.1.3	Izrada izmjene i dopune Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u Federaciji BiH	50%	50%	Ministar odobrio izmjene i dopune Pravilnika	Izrada Pravilnika je u toku
		1.1.4.	Izrada Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i Trezor	95%	95%	Ministar odobrio izmjene i dopune Pravilnika	Sačinjen je prijedlog teksta Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i Trezor, a objavit će se nakon donošenja Zakona o trezoru u FBiH
Program 1.2.	Izrada Informacija	1.2.1.	Izrada izvještaja o izvršenju Budžeta Federacije BiH za 2012. i kvartalnih izvještaja za 2013.	100%	100%	Vlada FBiH usvojila Izvještaj uz određene preporuke	Izvještaji pokazuju stupanj izvršavanja u odnosu na planirani Proračun. Izvještaj o izvršenju Budžeta za 2012. usvojen na 25. hitnoj sjednici 15.5.2013.; Izvještaj o izvršenju

							Budžeta za prvi kvartal 2013., usvojen na 27. hitnoj sjednici, 13.6.2013; V. broj: 487/2013; Izvještaj o izvršenju Budžeta za 1-6. 2013 usvojen na 81. sjednici, 3.9.2013. V. broj: 944/2013. Izvještaj o izvršenju Budžeta za treći kvartal usvojen na 85. sjednici, 31.10.2013. V. broj: 1222/2013
		1.2.2.	Izrada planova novčanih tokova, izvršenje plaćanja i otvaranje i vođenje podračuna	100%	100%	Usvojeni izrađeni planovi	Izrađena su 4 Plana novčanih tokova (prikazano po mjesecima) za četiri kvartala. Izvršena su plaćanja u skladu sa raspoloživim sredstvima na JRT, a na zahtjev budžetskih korisnika otvarani su podračuni.
		1.2.3.	Unos potrebnih podataka u trezorsku aplikaciju i obračun plaća	100%	100%	Usvojeni izrađeni izvještaji	Na osnovu unosa potrebnih podataka redovno se izrađuju mjesečni, kvartalni i polugodišnji izvještaji za potrebe korisnika koji nisu on-line uvezani s Trezorom. Obračunato je i isplaćeno 12 plaća
		1.2.4.	Izrada i izvršenje rješenja o povratu sredstava i sudskih izvršnih rješenja na nivou Federacije Bosne i Hercegovine	100%	100%	Izrađena i izvršena rješenja	Izdano je 337 rješenja o povratu sredstava, izvršeno je 9337 izvansudskih nagodbi i 279 sudskih izvršnih rješenja
Program 1.3	Unapređenje računovodstvenih i finansijskih metoda primjenom međunarodnih standarda, jačanje likvidnosti i finansijske discipline	1.3.1	Izrada Zakona o faktoringu	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Prednacrt Zakona je usvojen na 92. sjednici 24.12.2013. i u formi Nacrta poslan u parlamentarnu proceduru
		1.3.2.	Izrada Zakona o finansijskom poslovanju	90%	90%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Dostavljen Vladi FBiH
		1.3.3.	Izrada Zakona o predstečajnoj nagodbi	50%	80%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Prvobitno je sačinjen Prednacrt Zakona o finansijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi. MMF je predložio da ne ide dio odredbi koje se odnose na predstečajnu masu do daljnjeg, tako da je priprema propisa obustavljena.
		1.3.4.	Licence za ovlaštene revizore i	100%	100%	Broj izdanih licenci	Izdano je 270 licenci

			revizorska društva				
		1.3.5.	Objašnjenja o izradi polugodišnjih i godišnjih finansijskih izvještaja	100%	100%	Objavljena 2 objašnjenja	Objavljena su 2 Objašnjenja: 9.1.2013. i 22.6.2013.
		1.3.6.	Davanje stručnih mišljenja, stavova i odgovora pravnim i fizičkim licima	100%	80%	Broj izdanih odgovora, mišljenja i stavova, i sl	Izdano je 115 odgovora i mišljenja
Program 1.4	Jačanje discipline utvrđivanja i naplate doprinosa, unapređenje Jedinственог sistema registracije kontrole i naplate doprinosa i rasterećenje privrede	1.4.1.	Izrada Zakona o doprinosima	70%	80%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Pripremljen tekst Prednacrtа Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima koji se odnosi na dodatne olakšice za tekstilnu industriju, što nije naišlo na odobravanje MMF.
		1.4.2.	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Jedinственом sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa	100%	100%	Izmjene i dopune Zakona utvrđene na Vladi FBiH	Zakon je utvrđen na 90. sjednici 4.12.2013. i u formi Prijedloga je poslan u parlamentarnu proceduru
		1.4.3.	Izrada Pravilnika o primjeni Zakona o doprinosima	0%	0%	Donesen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama	S obzirom da nije usvojen Zakon o doprinosima nije bilo osnove za izradu Pravilnika
		1.4.4.	Izrada Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o podnošenju prijava za upis i promjene upisa u Jedinствени sistem registracije, kontrole i naplate doprinosa	0%	0%	Donesen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama	S obzirom da još nije usvojen Zakon nije bilo osnove za izradu Pravilnika
		1.4.5.	Osnovice za obračun doprinosa određenih obveznika za 2013. godinu	100%	100%	Objavljenje Osnovice	Osnovice objavljene u Sl. novinama Federacije BiH, broj: 101/13
		1.4.6.	Davanje stručnih mišljenja, stavova i odgovora pravnim i fizičkim licima	100%	100%	Broj izdanih odgovora, mišljenja i stavova, i sl	Dano je 86 odgovora i mišljenja
Program 1.5	Unapređenje poreznog sistema i dogradnja poreznog sistema u FBiH	1.5.1	Izrada Prednacrtа za izmjenu i dopunu Zakona o porezu na dobit ili Izrada novog Zakona o porezu na dobit	80%	90%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Prednacrt novog Zakona je urađen u suradnji sa MMF-om, ostalo je samo dobivanje mišljenja Uredа za zakonodavstvo i usklađenost sa propisima EU i mišljenje Ministarstva pravde.
		1.5.2	Izrada prednacrtа za izmjenu i dopunu Zakona o porezu na dohodak	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Vlada je utvrdila Prijedlog zakona, na 77. sjednici 9.7.2013.;

		1.5.3.	Izrada Prednacrt za izmjenu i dopunu Zakona o Poreznoj upravi FBiH ili Izrada novog Zakona o Poreznoj upravi FBiH	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi	Zakon je usvojen na 67. sjednici Vlade 6.11.2012.; objavljen „Službene novine FBiH“, br.7/13, 25.1.2013.; ZD: 28.11., a DN 20.12.2012
		1.5.4.	Izrada prečišćenog teksta Zakona o federalnim administrativnim taksama	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi	Zakon usvojen na Vladi 23.4.2012; ZD: 23.5.2012, a DN: 18.4.2013. Objavljen u „Službenim novinama“, br: 43/13.
		1.5.5.	Izrada izmjena i dopuna Pravilnika o porezu na dobit ili Novi Pravilnik o Zakonu o porezu na dobit	0%	0%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama	Nije se pristupilo izradi Pravilnika jer nije usvojen Zakon o porezu na dobit
		1.5.6	Izrada izmjena i dopuna Pravilnika o porezu na dohodak	100%	100%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama	Objavljeno u Službenim novinama FBiH br.: 27/13 od 5.4.2013. i 71/13 od 13.9.2013.
		1.5.7.	Izrada Pravilnika o dodjeljivanju identifikacijskih brojeva i poreznoj registraciji poreznih obveznika na teritoriji FBiH	60%	60%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama	Napravljen je radi materijal, a Pravilnik će se finalizirati nakon donošenja izmjena i dopuna Zakona o registraciji pravnih subjekata
		1.5.8.	Izrada analize o efektima primjene: Zakona o porezu na dobit, Zakona o porezu na dohodak, Zakona o federalnim administrativnim taksama	80%	80%	Broj urađenih analiza	U toku je postupak prikupljanja potrebnih podataka potrebnih za izradu analize od Porezne uprave FBiH i Zavoda za statistiku FBiH
		1.5.9.	Davanje mišljenja na ugovor/sporazum/konvenciju o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja, učestvovanje u pregovorima o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i davanje mišljenja na primjenu ugovora/ sporazuma/konvencije u odnosu na direktne poreze	100%	100%	Broj ugovora/ sporazuma/ konvencija, izvještaja o pregovorima, mišljenja, tumačenja	Provedene procedure za zaključenje ugovora o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja sa tri države (Poljska, Švicarska i Ruska Federacija)
		1.5.10.	Davanje stavova i mišljenja na primjenu Zakona o porezu na dobit, dohodak, federalne administrativne takse, Zakona o visini stope zatezne kamate, Zakona o poreznoj upravi	100%	100%	Broj danih stavova, mišljenja	Dano je 19 odgovora na primjenu zakona
		1.5.11.	Davanje mišljenja na memorandume o razumijevanju i druge zakone s aspekta obaveza po osnovu direktnih poreza	100%	100%	Broj danih mišljenja	Za aktivnosti 1.5.11. i 1.5.12. dano je 262 mišljenja i odgovora
		1.5.12	Davanje odgovora na poslanička pitanja iz oblasti direktnih poreza	100%	100%	Broj danih odgovora	
		1.5.13.	Provođenje Zaključaka Vlade i rad na stalnoj suradnji sa tijelima iz	100%	100%	Broj realiziranih zaključaka	

			Federacije, RS, BD i tijela na nivou BiH u svrhu praćenja i razmjene informacija, učestvovanje u radu posebnih tijela koje djeluju u okviru Federacije, međunarodnih organizacija i na nivou države BiH a odnosi se na direktne poreze				
Program 1.6.	Jačanje nadzora nad upravljanjem javnim prihodima	1.6.1	Izrada analize postojeće zakonske regulative u oblasti javnih prihoda	100%	100%	Broj izrađenih analiza	Urađena je jedna analiza, korištena u pripremi Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda
		1.6.2	Izrada prednacrt/prijedloga/ nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda sa različitim rokom izvršenja	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Utvrđen Nacrt Zakona na 25. hitnoj sjednici, 15.5.2013
		1.6.3	Izrada prednacrt/prijedloga/ nacrt Zakona o fiskalnim sistemima	50%	50%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Tekst izmjena i dopuna pripremljen, ali nije realiziran u ovoj godini, radi usuglašavanja prijedloga od strane Federalnog ministarstva financija, Porezne uprave FBiH i Uprave za inspeksijske poslove FBiH, kao i od strane proizvođača/zastupnika fiskalnih uređaja, radi operacionalizacije predloženih izmjena. Realizacija je u Planu aktivnosti za 2014. godinu.
		1.6.4	Izrada prednacrt/nacrt/ prijedloga Zakona o igrama na sreću	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Na 30. hitnoj sjednici 20.6.2013. utvrđen je Nacrt zakona
		1.6.5	Izrada Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda budžeta i vanbudžetskih fondova na teritoriji Federacije BiH	100%	100%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama	Donesen i objavljen novi Pravilnik („Službene novine FBiH“, broj: 35/13) i objavljene četiri izmjene i dopune Pravilnika („Službene novine FBiH“, br. 53/13, 63/13, 93/13 i 103/13)
		1.6.6	Izrada mjesečne informacije o ostvarenim i raspoređenim javnim prihodima u Federaciji BiH	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Usvojene tri Informacije: na 81. sjednici 3.9.2013. V. broj: 931 /2013 za 2012. godinu; i za prvih 6 mjeseci 2013. V. broj: 930 /2013, te na 89. sjednici 28.11. 2013. za tri kvartala, V. broj: 1406/2013
		1.6.7	Izrada seta Pravilnika za primjenu Zakona o igrama na sreću	100%	100%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama	Objavljen u „Službenim novinama FBiH“, broj: 19/13
		1.6.8.	Izrada Uputstva o određivanju učešća	100%	100%	Doneseno Uputstvo	

			kantona, jedinica lokalne samouprave i kantonalnih organa za ceste u raspodjeli prihoda od indirektnih poreza				Uputstvo objavljeno u „Službenim novinama Federacije BiH“, broj: 102/13
		1.6.9	Izrada projekcija javnih prihoda u Federaciji BiH na godišnjem i srednjoročnom nivou i Baza jp; Izrada projekcija prihoda za planiranje novčanih tokova	100%	100%	Izradene projekcije javnih prihoda i dostavljene Sektoru za budžet i ostalim korisnicima javnih prihoda za planiranje budžeta i za potrebe izrade Ekonomsko-fiskalnog programa za 2014.; dostavljene projekcije prihoda za izradu novčanih tokova Sektoru za trezor	Izradene su projekcije javnih prihoda u Federaciji i dostavljene Sektoru za budžet, za potrebe izrade Ekonomsko-fiskalnog programa za 2014
Program 1.7.	Raspodjela prihoda od igara na sreću	1.7.1	Davanje stavova, mišljenja i odgovora na upite fizičkih i pravnih lica i davanje odgovora na poslanička pitanja i inicijative. - Izrada Odluke o utvrđivanju liste korisnika za raspodjelu dijela sredstava ostvarenog prometa Lutrije BiH za 2012. godinu - Izrada Odluke o raspodjeli sredstava ostvarenog prometa Lutrije BiH za 2012. godinu	100%	100%	Broj podnesenih i realiziranih zahtjeva	Izrađeno 120 dopisa u vezi s primjenom Zakona o igrama na sreću - Donesena na 86. sjednici Vlade, 6.11.2013. V. broj: 1274/2013 - Objavljeno u „Službenim novinama Federacije BiH“, broj: 80/13
Program 1.8.	Kreiranje pravnog okvira za pozitivan utjecaj na unapređenje budžetskih procesa	1.8.1.	Priprema i izrada nacrti i prijedloga Zakona o izvršenju budžeta Federacije BiH za 2014.	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Zakon je utvrđen na 89. sjednici Vlade, 28.11.2013. Objavljen u Sl. novinama 99/13 od 13.12.2013.
		1.8.2.	Priprema mišljenja na zahtjev budžetskih korisnika na Zakone (odluke, zaključke, pravilnike i programe) u pogledu finansijskih sredstava potrebnih za implementaciju istih	100%	80%	Broj mišljenja	Dano je 737 mišljenja
Program 1.9.	Kreiranje dokumenata za efikasno planiranje budžetskih sredstava	1.9.1.	Priprema i izrada nacrti i prijedloga Budžeta Federacije BiH za 2014. godinu	100%	100%	Prijedlog Budžeta FBiH utvrđen na Vladi FBiH	Prijedlog Budžeta FBiH za 2014. godinu utvrđen na 89. sjednici od 28.11. i upućen u parlamentarnu

							proceduru; Objavljen u Sl. novinama 99/13 od 13.12.2013.
		1.9.2.	Priprema i izrada Dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a) za period 2014.-2016. godine, koji usvaja Vlada Federacije BiH	100%	100%	DOB usvojen na Vladi FBiH	Usvojen na 77. sjednici, 9.7.2013.
Program 1.10.	Kreiranje dokumenata za preraspodjelu i raspored budžetskih sredstava u 2013. godini	1.10.1.	Priprema i izrada prijedloga Odluka o preraspodjeli iz budžeta Federacije za 2013. godinu sa jednog budžetskog korisnika na drugog	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Usvojeno je 18 Odluka
		1.10.2.	Priprema i izrada prijedloga Rješenja o preraspodjeli sredstava budžeta Federacije za 2013. godinu unutar budžetskog korisnika	100%	100%	Rješenje odobreno od ministra financija	Potpisano je 82 Rješenja
		1.10.3.	Izrada prijedloga Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Vlade FBiH Budžeta Federacije BiH za 2013. godinu	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Usvojena je 68 Odluka
Program 1.11.	Praćenje, analiza, kontrola i konsolidacija utroška budžetskih sredstava	1.11.1.	Izrada informacije o izvršenju budžeta i finansijskih planova na svim nivoima u Federaciji BiH	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH, i dostavljena MMF-u, Svjetskoj banci, Centralnoj banci BiH	Godišnji izvještaj o izvršenju Budžeta i finansijskih planova svih nivoa vlasti izrađen i dostavljen Svjetskoj banci, MMF-u, Centralnoj banci, Agenciji za statistiku, odnosno relevantnim finansijskim institucijama
		1.11.2.	Kvartalno praćenje, analiza, kontrola i konsolidacija utroška budžetskih sredstava FBiH, kantona, općina i vanbudžetskih fondova FBiH	100%	75%	Informacija usvojena na Vladi FBiH, i dostavljena MMF-u, Svjetskoj banci, Centralnoj banci BiH	Izrađena 3 kvartalna izvještaja i dostavljena Svjetskoj banci, MMF-u, Centralnoj banci, Agenciji za statistiku, odnosno relevantnim finansijskim institucijama. U toku je izrada za IV. kvartal
		1.11.3.	Izrada kvartalnog izvještaja o stanju sredstava iz tekuće rezerve	100%	75%	Izvještaj usvojen na Vladi FBiH	Izrađene 2 Informacije; na 79. sjednici 29.7.2013. razmatrana Informacija o stanju „Tekuće rezerve Vlade Federacije“ Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu za period 1.1.-30.6.2013.
Program 1.12.	Saradnja sa Vijećem za državnu pomoć BiH na raspoređivanju, upravljanju, korištenju i analizi projekata državne pomoći	1.12.1.	Prijem zahtjeva davatelja državne pomoći, obrada i dostava prijedloga Vijeću za državnu pomoć BiH	0%	0%	Broj zahtjeva	Nije bio niti jedan zahtjev davatelja državne pomoći jer je Uredba o namjeni, kriterijima i uvjetima za dodjelu državne pomoći u FBiH, objavljena u Sl. novinama 99/13 od

							13.12. i stupa na snagu 1.1.2014.
Program 1.13.	Revizija budžetskih korisnika	1.13.1.	Priprema i obavljanje interne revizije budžetskih korisnika	100%	100%	Izveštaj o izvršenoj reviziji s preporukama dostavljen rukovodiocu budžetskog korisnika	Izvršeno je 25 revizija proračunskih korisnika i 14 unutar Federalnog ministarstva financija
Program 1.14.	Unapređenje pravnog okvira za zaduživanje i izdavanje garancija	1.14.1.	Izrada Izmjena i dopuna Zakona o dugu, zaduživanju i garancijama u FBiH	50%	50%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	S obzirom da se radi o sistemskom zakonu koji treba biti usklađen za Zakonom na nivou države, izostala je suglasnost entitetskih i državnog Ministarstva finansija i iz tog razloga nisu provedene planirane aktivnosti
		1.14.2.	Inicijativa prema Ministarstvu financija i trezora za izmjenu Zakona o izmirenju obaveza po osnovu računa stare devizne štednje	100%	100%	Inicijativa upućena Ministarstvu financija i trezora	Inicijativa je upućena Ministarstvu financija i trezora, i Ministarstvo je donijelo Zakon za izmjenu Zakona o izmirenju obaveza po osnovu računa stare devizne štednje gdje nije određen rok do kada će se vršiti verifikacija a koji će odrediti entiteti, objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj: 100/13.
		1.14.3.	Izrada Izmjena i dopuna Zakona o izmirenju obaveza po osnovu stare devizne štednje u Federaciji BiH	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Vlada je utvrdila Nacrt zakona na 77. sjednici, 9.7.2013. Objavljen u „Službenim novinama FBiH“, broj: 91/13
		1.14.4.	Izrada izmjena i dopuna Uredbe o postupku verificiranja tražbina i gotovinskih isplata po osnovu računa stare devizne štednje u FBiH	0%	0%	Uredba donesena na Vladi FBiH	Donošenje ove Uredbe ovisilo je o usvajanju Zakona o izmirenju obaveza po osnovi stare devizne štednje, koji je objavljen 20. 11. 2013.
		1.14.5.	Izrada Odluke o gotovinskim isplatama verificiranih tražbina po osnovu stare devizne štednje u 2013. godini	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Donesena na 20. hitnoj sjednici, 10.4.2013. V. broj: 266/2013
		1.14.6.	Izrada Odluke o petoj emisiji obveznica po osnovu stare devizne štednje	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Donesena na 20. hitnoj sjednici, 10.4.2013. V. broj: 266/2013
		1.14.7.	Izrada Rješenja o formiranju Komisije za reviziju verifikacije stare devizne štednje (izvršene u 2012. godini)	100%	100%	Doneseno Rješenje	Rješenje objavljeno u „Službenim novinama FBiH“, 24.5.2013.
		1.14.8.	Izrada informacija o projektima i davanju suglasnosti za pokretanje inicijative za zaduživanje	100%	100%	Informacija prihvaćena na Vladi FBiH	Prihvaćeno je 19 Informacija na Vladi

		1.14.9.	Izrada odluka o davanju suglasnosti za prihvaćanje kredita za financiranje projekata u Federaciji BiH	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Doneseno je 7 Odluka
		1.14.10	Izrada informacija uz odluke o davanju suglasnosti za prihvaćanje kredita za financiranje projekata u Federaciji BiH	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Prihvaćeno je 7 Informacija
Program 1.15.	Provođenje politika zaduživanja	1.15.1.	Zaključivanje ugovora o kreditima međunarodnih finansijskih institucija i bilateralnih kreditora i zaključivanje podugovora sa krajnjim korisnicima	100%	100%	Potpisani ugovori	Potpisano je 27 ugovora i podugovora
		1.15.2.	Priprema odluka o sufinanciranju projekata	100%	100%	Usvojena odluka	Doneseno je 6 Odluka
		1.15.3.	Sufinanciranje projekata od značaja za Federaciju, a koji se financiraju iz sredstava međunarodnih finansijskih institucija	100%	100%	Broj zahtjeva i iznos odobrenog sufinanciranja	Bilo je 5 zahtjeva, a iznos odobrenog sufinanciranja 653.086,00 KM
		1.15.4.	Učešće u pregovorima o novim sporazumima za financiranje razvojnih projekata u FBiH	100%	100%	Broj završenih pregovora i potpisanih zapisnika s pregovora	5 završenih pregovora i potpisano je 5 zapisnika s pregovora
		1.15.5.	Davanje mišljenja na prijedloge nacrtu međunarodnih ugovora i sporazuma i priprema mišljenja i izjašnjenja po različitim dokumentima međunarodnih finansijskih institucija	100%	100%	Broj danih mišljenja i pripremljenih izjašnjenja	Dano je 20 mišljenja i izjašnjenja
		1.15.6.	Odobranje plaćanja troškova po projektima u implementaciji	100%	100%	Iznos izvršenih plaćanja	Obrađeno je 1105 naloga ukupne vrijednosti 60.060.085,07 KM
		1.15.7.	Davanje prethodnih odobrenja, mišljenja i izjašnjenja kod zaduživanja (na osnovu podataka koji se ažuriraju u bazama podataka u sektoru za upravljanje dugom)	100%	100%	Broj danih odobrenja, mišljenja i izjašnjenja	Urađena je 21 procjena kreditne sposobnosti različitih nivoa Vlasti odnosno JP u vlasništvu FBiH
		1.15.8.	Popunjavanje protuvrijednosnog Fonda po projektu 2KR	0%	0%		Vlada je donijela Odluku o prestanku važenja Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu za financiranje obaveze uplate sredstava u Protuvrijednosni fond (Japanski grant-2 KR) na 93. sjednici, 30.12.2013.

Program 1.16.	Razvijanje tržišta kapitala	1.16.1.	Izrada Odluke o zaduženju Federacije putem emisije trezorskih zapisa Federacije BiH u 2013. godini	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Donesene su 2 Odluke: V. broj: 120/2013 na 60 milijuna i V. broj: 239/2013 na 20 milijuna KM
		1.16.2.	Izrada Odluke o zaduženju Federacije putem emisije dugoročnih vrijednosnih papira/obveznica Federacije BiH u 2013. godini	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Donesena je Odluka na 89. Sjednici, 28.11.2013.; V. broj: 1428/2013
		1.16.3.	Priprema informacija o nastanku duga putem emisije vrijednosnih papira	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Usvojena su tri Izvještaja o zaduženju FBiH putem emisija trezorskih zapisa: 30. hitna sjednica, 20.6.2013. i dva na 83. sjednici: V. broj: 1039/13 i 1038/13
		1.16.4.	Izrada Odluke o otkupu vlastitih obveznica Federacije BiH	0%	0%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Odluka nije donesena jer je donesena Odluka o zaduženju Federacije putem emisije obveznica Federacije BiH u 2013. godini
		1.16.5.	Priprema i objava javnih poziva za učestvovanje na aukcijama kratkoročnih i dugoročnih vrijednosnih papira Federacije Bosne i Hercegovine	100%	100%	Objavljen Javni poziv	Objavljenja su 4 javna poziva. Kroz aukcije je realizirano 80 mil. KM TZ i 40 mil. KM obveznica
Program 1.17.	Utvrđivanje iznosa novih zaduženja	1.17.1.	Izrada Odluke o utvrđivanju i visini novih zaduženja i servisiranja duga u FBiH za 2014. godinu	50%	50%	Objavljenja Odluka	Komisija za dug je održala sastanak 23.12.2013. i dogovoreno je da se treba dodatno analizirati stanje duga u kantonima s akcentom na obaveze koje se odnose na obrazovanje i sudstvo
		1.17.2.	Izmjena i dopuna odluke za imenovanju Komisije za verifikaciju računa stare devizne štednje	100%	100%	Objavljena odluka	Usvojena odluka na 71. sjednici; 10.1.2013.; V. broj: 19/2013
		1.17.3.	Verifikacija obaveza iz osnova stare devizne štednje i registracija obaveza iz osnova ratnih potraživanja	100%	100%	Broj verifikacija	U 2013. godini nije bilo verifikacije jer još nije donesen Zakon o izmirenju obaveza po osnovi računa stare devizne štednje; Bilo je 11 presuda iz osnove ratnih potraživanja u iznosu od 1.246.309,93 KM
		1.17.4.	Izrada drugostepenih rješenja iz osnova stare devizne štednje (posebno iskazana aktivnost izvan radnog vremena)	100%	100%	Broj riješenih žalbi i verificirani iznos	1470 riješenih žalbi, od čega 1103 pozitivno u iznosu od 17.243.357,2 KM
Program 1.18.	Upravljanje unutarnjim i vanjskim dugom	1.18.1	Evidentiranje i praćenje ino zaduženja i obaveza FBiH, obavještanje krajnjih korisnika o obavezama plaćanja; Davanje suglasnosti Ministarstvu	100%	100%	Izvršena plaćanja i evidentirane promjene	Po osnovu 145 kredita po vanjskom dugu koje servisira FBiH putem države (relevantni dug) otplata je 100%, dok je kod 4 kredita direktnog duga koji je

			financija i trezora BiH za prijenos sredstava Federacije BiH za izmirenje obaveze po vanjskom dugu; evidentiranje i praćenje unutarnjeg duga				ugovorila Federacija također otplata 100%. Krajnjim korisnicima je upućeno 347 zahtjeva za plaćanje, kojim je planirano izvršenje od 85.759.149 KM. Izvršenje za 12 mjeseci: 66.895.966 KM. Nije se postupilo po 67 zahtjeva, odnosno krajnji korisnici nisu izmirili svoje obaveze. Vlada je donijela Zaključak V. broj: 808/2013 kojim se svim krajnjim korisnicima nalaže da svoje obaveze izmire do 31.12.2013.
		1.18.2.	Plaćanje obaveza Federacije BiH iz osnove vanjskog duga	100%	100%	Izvršena plaćanja	Do 30.12.2013. ukupno je plaćeno (glavnica i kamate) 448.140.385,56 KM po vanjskom dugu
		1.18.3.	Otkup ino duga	100%	100%	Izvršena plaćanja	Izvršena su dva plaćanja: 3.209.501 KM za Vihoviće i 5.583.660 KM za Ramu
		1.18.4.	Plaćanje obaveza Federacije BiH iz osnove unutarnjeg duga	100%	100%	Izvršena plaćanja	Do 30.12.2013. ukupno je plaćeno 222,1 miliona KM
		1.18.5.	Plaćanje obaveza prema fiskalnom agentu	100%	100%	Izvršena plaćanja	Plaćeno je 314.658.67 KM
		1.18.6.	Izrada Informacije o vanjskom i unutarnjem dugu Federacije BiH sa stanjem 31.12.2012. i periodičnih informacija	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Informacija za 2012. godinu je prihvaćena na 80. sjednici, 26.8.2013. Informacija o naplati prihoda od krajnjih korisnika po osnovu vanjskog duga prihvaćena na 79. sjednici Vlade, 25.7.2013. Informacija o ratnim tražbinama prihvaćena na 81. sjednici Vlade, 3.9.2013.
		1.18.7.	Izrada Izvještaja o realizaciji Plana otplate obaveza Federacije BiH po vanjskom dugu i plana prihoda od krajnjih korisnika kredita	100%	80%	Izvještaji korišteni za pripremu informacija za Vladu	Izrađena su 2 Izvještaja
		1.18.8.	Procjena, praćenje unutarnjih obaveza Federacije BiH, i planiranje potrebnih sredstava za izmirenje	100%	85%	Dostavljeni podaci za DOB, Budžet, Misije MMF-a, i za procjenu kreditnog rejtinga	Ovo je kontinuiran proces i stalno se pripremaju i dostavljaju podaci Sektoru za Budžet kao i relevantnim kreditnim institucijama (MMF-u, Svjetskoj banci..)
Izvršenje Strateškog cilja 1				87%	86%		
Strateški	Provođenje reformi u oblasti europskih integracija						

cilj 2							
Operativni cilj za 2013.	<ul style="list-style-type: none"> - Jačanje sistema unutarnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru - Usklađivanje propisa iz oblasti finansijskog tržišta sa EU direktivama 						
Program 2.1.	Razvijanje pravnog okvira za jačanje sistema unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru	2.1.1.	Izrada izmjena i dopuna Zakona o internoj reviziji	50%	30%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Izrada izmjena i dopuna Zakona je u toku
		2.1.2.	Izrada Zakona o finansijskom upravljanju i kontroli	50%	30%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Izrada izmjena i dopuna Zakona je u toku
		2.1.3.	Izrada Metodologije o finansijskom upravljanju i kontroli	40%	40%	Metodologija utvrđena na Vladi FBiH	Izrada Metodologije je u toku
		2.1.4.	Plan i program edukacije i certifikacije internih revizora	0%	0%	Ministar dao suglasnost	S obzirom da se Koordinacijski odbor CHJ u BiH ne sastaje, nije se moglo pristupiti izradi Plana i programa edukacije i certifikacije internih revizora
Program 2.2.	Izrada informacija	2.2.1.	Izrada godišnjeg konsolidiranog izvještaja interne revizije na osnovi godišnjih izvještaja jedinica za internu reviziju za 2012.g	100%	100%	Izvještaj usvojen na Vladi FBiH	Usvojen na 93. sjednici, 30.12.; V. broj: 1597/2013
Program 2.3.	Razvoj finansijskog tržišta	2.3.1.	Izrada Prijedloga Zakona o preuzimanju dioničkih društava	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Prijedlog utvrđen na 90. sjednici, 4.12.2013. i upućen u parlamentarnu proceduru
		2.3.2.	Izrada Prijedloga Zakona o zaštiti potrošača-korisnika finansijskih usluga	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Prijedlog utvrđen na 88. sjednici, 19.11.2013. i upućen u parlamentarnu proceduru
		2.3.3.	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o društvima za osiguranje u privatnom osiguranju	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Utvrđen je Nacrt Zakona na 93. sjednici, 30.12. i upućen u parlamentarnu proceduru
		2.3.4.	Izrada Prijedloga Zakona o unutrašnjem platnom prometu	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Prijedlog utvrđen na 91. sjednici, 12.12.2013. i upućen u parlamentarnu proceduru
		2.3.5.	Izrada prijedloga Zakona o kreditnim institucijama	0%	0%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Zakon će 2014. godine ići u proceduru uz tehničku pomoć MMF-a
		2.3.6.	Izrada prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o deviznom poslovanju	0%	0%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Nisu se stekli uvjeti za izmjene ovoga Zakona
		2.3.7.	Izrada Uredbe o uslovima i načinu plaćanja gotovim novcem	0%	0%	Uredba donesena na Vladi FBiH	Uredba je vezana za donošenje Zakona o unutrašnjem platnom prometu
		2.3.8.	Izrada Uputstva o načinu i postupku izvršenja naloga za prinudnu naplatu preko računa kod ovlaštenih	0%	0%	Doneseno Uputstvo od strane ministra	Uputstvo je vezano za donošenje Zakona o unutrašnjem platnom prometu

			organizacija				
		2.3.9.	Izrada Uputstva o načinu vođenja i sadržaju evidencije računa poslovnih subjekata kod ovlaštenih organizacija	0%	0%	Doneseno Uputstvo od strane ministra	Uputstvo je vezano za donošenje Zakona o unutarnjem platnom prometu
		2.3.10.	Izdavanje rješenja i potvrda	100%	100%	Broj izdanih potvrda i rješenja	Izdana su 123 rješenja i 599 potvrda
		2.3.11.	Davanje stručnih mišljenja, stavova i odgovora	100%	100%	Broj izdanih odgovora, mišljenja i stavova	Dan je 31 odgovor
Izvršenje Strateškog cilja 2				52%	50%		
Strateški cilj 3	Stvaranje povoljnijeg ambijenta za poslovanje						
Operativni cilj za 2013:	- Utvrđivanje prioritetnih razvojnih programa i projekata u Federaciji BiH						
Program 3.1	Kreiranje pravnog okvira za utvrđivanje prioritetnih razvojnih projekata Federacije BiH	3.1.1.	Izrada Uredbe o prestanku važenja Uredbe o uspostavi koordinacijskog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u Federaciji BiH	80%	80%	Uredba donesena na Vladi FBiH	Izrada je u toku. Izrada ove Uredbe ovisi o donošenju podzakonskih akata na osnovu Zakona o budžetima. Zakon je objavljen 25.12.2013. godine u Službenim novinama FBiH, broj: 102/2013.
		3.1.2.	Izrada podzakonskih akata koji proizlaze iz Zakona o budžetima u FBiH - Odluka Vlade FBiH u vezi s aktivnostima na izradi Programa javnih investicija	60%	60%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Izrada je u toku. Izradi ovih podzakonskih akata moglo se pristupiti tek po usvajanju Zakona o budžetima u F BiH. Zakon je objavljen 25.12.2013. u Službenim novinama FBiH, broj: 102/2013.
		3.1.3.	Izrada podzakonskih akata koji proizlaze iz Zakona o budžetima u FBiH Odluka o sadržaju i načinu dostavljanja IP obrazaca za izradu Programa javnih investicija	50%	50%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Izrada je u toku. Izradi ovih podzakonskih akata moglo se pristupiti tek po usvajanju Zakona o budžetima u F BiH. Zakon je objavljen 25.12.2013. u Službenim novinama FBiH, broj: 102/2013.
		3.1.4.	Rješenje o prestanku važenja Rješenja o imenovanju članova međuresorne Komisije za program javnih investicija u Federaciji Bosne i Hercegovine	0%	0%	Usvojeno rješenje	Donošenjem Uredbe o prestanku važenja Uredbe o uspostavi koordinacijskog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u Federaciji BiH prestat će da važe akti doneseni na osnovu Uredbe
Program 3.2.	Priprema projekata, provođenje i praćenje realizacije Programa javnih investicija	3.2.1.	Izrada Programa javnih investicija Federacije BiH 2014-2016	80%	70%	Program usvojen na Vladi FBiH	Kako je uspostavljena nova Centralna baza podataka za izradu programa javnih investicija i praćenja njegove realizacije (kroz PIMIS projekt /Razvoj

							integriranog, funkcionalnog i transparentnog javnog sustava za upravljanje javnim investicijama/-jedinstvena za cijelu BiH -na državnom i entitetskom nivou, te u BD,) zbog otklanjanja nedostataka, unos podataka i izrada Programa javnih investicija 2014-2016 je usporena
		3.2.2.	Izrada Plana razvojnih projekata, kao Aneksa Budžeta BiH za 2014.	100%	100%	Aneks usvojen na Vladi FBiH	Aneks je usvojen kada i Budžet FBiH za 2014.
		3.2.3	Informacija o realizaciji razvojnih programa i projekata u implementaciji u 2012.	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Informacija prihvaćena na 80. sjednici 26.8.2013.; V. broj: 852/2013
Izvršenje strateškog cilja 3.				67%	66%		
Izvršenje Programa rada Ministarstva od 1.1. do 30.12.2013.				81%	80%		

Napomena: Pored realiziranih aktivnosti predviđenih Programom rada Vlade FBiH, Federalno ministarstvo financija/financija je u izvještajnom razdoblju realiziralo i sljedeće aktivnosti:

Normativni dio:

- Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bankama, utvrđen Prijedlog na 20. hitnoj sjednici Vlade FiH, 10.4.2013.
- Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o leasingu, utvrđen Prijedlog na 20. hitnoj sjednici Vlade FiH, 10.4.2013.
- Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mikrokreditnim organizacijama, utvrđen Prijedlog na 20. hitnoj sjednici Vlade FiH, 10.4.2013.
- Prednacrt zakona o izmjenama Zakona o utvrđivanju i načinu izmirenja unutarnjih obveza Federacije Bosne i Hercegovine, utvrđen Nacrt zakona o izmjenama Zakona o utvrđivanju i načinu izmirenja unutarnjih obveza Federacije Bosne i Hercegovine na 23. hitnoj sjednici Vlade FiH, 26.4.2013.
- Prednacrt zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine, utvrđen Nacrt zakona o proračunima u Federacije Bosne i Hercegovine, na 27. hitnoj sjednici, 13.6.2013. i utvrđen Prijedlog Zakona na 82. sjednici, 18.9.2013.
- Nacrt zakona o dopuni Zakona o Komisiji za vrijednosne papire, utvrđen Prijedlog zakona na 80. sjednici, 26.8.2013.
- Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o utvrđivanju i načinu izmirenja unutarnjih obveza Federacije Bosne i Hercegovine, utvrđen na 88. sjednici 19.11.2013.

Podzakonski akti:

- Prijedlog odluke o odobravanju prijenosa sredstava sa posebnih namjenskih transakcijskih računa, usvojena na 17. izvanrednoj sjednici, 3.1.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu za financiranje obaveze uplate sredstava u Protuvrijednosni fond (Japanski grant – 2KR), usvojeno na 71. sjednici, 10.1.2013.
- Prijedlozi odluka o davanju suglasnosti na Ugovor o vansudskoj nagodbi za izvršenje finansijskih potraživanja, koja su dosuđena pravosnažnim sudskim presudama službenicima i namještenicima organa državne službe, sudske vlasti, upravnim organizacijama, službama i tijelima Federacije Bosne i Hercegovine do 30.9.2013. bilo ih je 74
- Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Federalnog ministarstva financija/Federalnog ministarstva financija - davanje suglasnosti, 73. sjednica, 6.2.2013.
- Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Statut Finansijsko-informatičke agencije, 72. sjednica, 24.1.2013.
- Prijedlog odluke o usvajanju Programa kreditiranja izvoznih poslova, 73. sjednica, 6.2.2013.

- Prijedlog odluke o davanju saglasnosti privrednom društvu "Konjuh" d.d. Živinice za otvaranje namjenskog računa za obavljanje platnih transakcija, 18. hitna, 20.2.2013.
- Prijedlog odluke o reprogramiranju obaveza po Odluci o odobravanju izdvajanja sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2011. godinu Federalnom ministarstvu prometa i komunikacija, 75. sjednica 11.3.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu za financiranje obaveze uplate sredstava u Protuvrijednosni fond (Japanski grant - 2 KR), 75. sjednica 11.3.2013.
- Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Financijske-Finansijske policije Federacije Bosne i Hercegovine - davanje suglasnosti, 75. sjednica 11.3.2013.
- Prijedlog odluke o obustavljanju izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka iz Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu, 20. hitna sjednica 10.4.2013.
- Prijedlog odluke o gotovinskim isplatama verificiranih tražbina po osnovu računa stare devizne štednje za koje se ne vrši emisija obveznica, 20. hitna sjednica 10.4.2013.
- Prijedlog odluke o deponiranju novčanih sredstava za osiguranje povrata kredita gospodarskog društva Energoinvest d.d. Sarajevo, 20. hitna sjednica 10.4.2013.
- Prijedlog odluke o dopuni Odluke o obustavljanju izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka iz Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu, 24. hitna sjednica 6.5.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju korištenja sredstava sa posebnog namjenskog transakcijskog računa za Projekt razvoja kapaciteta u ministarstvima financija otvorenog kao podračun u okviru Jedinstvenog računa Trezora u Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija, 26. hitna sjednica 3.6.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju korištenja sredstava „Tekući transferi drugim razinama vlasti Bosansko-podrinjski kanton Goražde“ utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju korištenja sredstava „Tekući transferi drugim razinama vlasti Hercegovačko-neretvanski kanton“ utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju korištenja sredstava „Tekući transferi drugim razinama vlasti Kanton 10“ utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju korištenja sredstava „Tekući transferi razinama vlasti – Srednjobosanski kanton“ utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju korištenja sredstava „Tekući transferi razinama vlasti Posavski kanton“ utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju korištenja sredstava „Tekući transferi razinama vlasti Zapadnohercegovački kanton“ utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Porezne uprave Federacije Bosne i Hercegovine – davanje suglasnosti, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Popis programa državne pomoći u Federaciji Bosne i Hercegovine za 2012. godinu sa Prijedlogom zaključka, 30. hitna sjednica 20.6.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju prijenosa sredstava sa posebnih namjenskih transakcijskih računa, usvojena na 33. hitnoj sjednici, 12.7.2013.
- Program javnih investicija Federacije Bosne i Hercegovine 2013.-2015. godina sa Prijedlogom zaključka, 80. sjednica, 26.8.2013.
- Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Uredu za veterinarstvo Bosne i Hercegovine za izgradnju montažnih objekata za potrebe veterinarske granične inspekcije na zemljištu označenom kao k.č. br. 3671/1 i 3671/2 k.o. Izačići po novom katastarskom operatu, 80. sjednica, 26.8.2013.
- Prijedlog odluke o vraćanju putničkog motornog vozila, 80. sjednica, 26.8.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju nabavke putničkih automobila za potrebe Porezne uprave Federacije Bosne i Hercegovine, 80. sjednica, 26.8.2013.
- Prijedlog odluke o emisiji treće tranše obveznica Federacije Bosne i Hercegovine po osnovu ratnih potraživanja fizičkih i pravnih osoba, 81. sjednica, 3.9.2013.
- Prijedlog odluke o raspodjeli sredstava ostvarenog prometa Lutrije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu, donesena na 83. sjednici 3.10.2013.
- Prijedlog odluke o odobravanju nabavke službenog putničkog automobila za potrebe Federalnog ministarstva finansija/Federalnog ministarstva financija - Finansijske-Financijske policije, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog ugovora o saradnji između Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Međunarodne finansijske korporacije – IFC, 88. sjednica, 19.11.2013.

- Prijedlog odluke o vraćanju putničkog motornog vozila, 90. sjednica, 4.12.2013.
- Prijedlog odluke o prestanku važenja Odluke o utvrđivanju korisnika Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za koje će internu reviziju vršiti Federalno ministarstvo finansija - Federalno ministarstvo financija, 90. sjednica, 4.12.2013.
- Prijedlog odluke o obustavljanju izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka iz Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu, 91. sjednica, 12.12.2013.
- Prijedlog uredbe o načinu i procedurama prijavljivanja državne pomoći u Federaciji Bosne i Hercegovine, 92. sjednica, 24.12.2013.
- Prijedlog odluke o prestanku važenja Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2013. godinu za finansiranje obaveze uplate sredstava u Protuvrijednosni fond (Japanski grant-2 KR), 92. sjednica, 24.12.2013.

Analitičko-informativni dio:

- Prijedlog mišljenja na Prijedlog zakona o zaštiti jamaca u Federaciji Bosne i Hercegovine čiji je predlagač Aida Čikić, poslanica u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, usvojeno na 71. sjednici, 10.1.2013.
- Prijedlog izjašnjenja u vezi sa Inicijativom za davanje autentičnog tumačenja članka 41. Zakona o porezu na dohodak, upućenu Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine od strane JP Gradska groblja d.o.o. Visoko, 72. Sjednica, 4.2.2013.
- Informacija o implementaciji Odluke o usvajanju Programa kreditiranja izvoznih poslova, 72. sjednica, 24.1.2013.
- Informacija o podnesku tužioca Javno komunalno preduzeće „Regionalni centar za upravljanje čvrstim otpadom“ d.o.o. Tuzla sa pozivom Federalnom ministarstvu financija za stupanje u parnicu, 72. sjednica, 24.1.2013.
- Informacija o produženju otkaznog roka za zaključivanje novog Kolektivnog ugovora za granu financija, sa Prijedlogom zaključka, usvojena na 73. sjednici, 6.2.2013.
- Informacija o isteku mandata članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo sa Prijedlogom teksta javnog konkursa i Prijedlogom zaključka, razmotrena na 74. sjednici, 27.2.2013.
- Prijedlog mišljenja na Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine, koji su podnijeli Selma Jakupović i Zoran Perić, poslanici u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i Aner Žuljević, delegat u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, 75. sjednica 11.3.2013.
- Zahtjev za davanje suglasnosti Federalnom ministarstvu financija-Federalnom ministarstvu financija za raspisivanje javnog natječaja za popunu upražnjenih radnih mjesta, 75. sjednica 11.3.2013.
- Prijedlog izjašnjenja na Amandman na Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mikrokreditnim organizacijama koji je podnio Said Mujkanović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, 25. hitna sjednica 15.5.2013.
- Prijedlog izjašnjenja u vezi sa Inicijativom za davanje autentičnog tumačenja člana 20. Zakona o finansijsko-informatičkoj agenciji, koju je podnijela Agencija za finansijske, informatičke i posredničke usluge d.d. Sarajevo, 25. hitna sjednica 15.5.2013.
- Izvješće o radu Radne skupne za analizu i pripremu rješenja u oblasti pripadnosti javnih prihoda u Federaciji Bosne i Hercegovine i Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji Bosne i Hercegovine, sa Prijedlogom zaključka, 25. hitna sjednica 15.5.2013.
- Zahtjev za davanje suglasnosti za prijem deset volontera u Poreznu upravu Federacije Bosne i Hercegovine, 27. hitna sjednica 13.6.2013.
- Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za isplatu drugog dijela sredstava, prije roka utvrđenog ugovorom o vansudskoj nagodbi za izvršenje finansijskih potraživanja koja su dosuđena pravosnažnom sudskom odlukom, teško oboljelim službenicima i namještenicima organa državne službe, sudske vlasti, upravnim organizacijama, službama i tijelima Federacije Bosne i Hercegovine, 28. hitna sjednica 13.6.2013,
- Izvještaji o radu Komisija za verifikaciju računa stare devizne štednje sa prijedlozima zaključaka, 30. hitna sjednica 20.6.2013,
 - a) Izvještaj o radu Komisija za verifikaciju računa stare devizne štednje za III kvartal 2012. godine
 - b) Izvještaj o radu Komisija za verifikaciju računa stare devizne štednje za IV kvartal 2012. godine
 - c) Izvještaj o radu Komisija za verifikaciju računa stare devizne štednje za I kvartal 2013. godine,

- Izvještaj o aktivnostima i stepenu dovršenosti poslova na likvidaciji Zavoda za platni promet Federacije Bosne i Hercegovine zaključno sa 31.12.2012. godine, 30. hitna sjednica 20.6.2013.
- Izvještaj o radu Komisije za revolving sredstva po projektima Lokalni razvoj i Lokalne inicijative za 2012. godinu sa Prijedlogom zaključka, 30. hitna sjednica 20.6.2013.
- Izvještaj o zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine po osnovu emisije trezorskih zapisa, 30. hitna sjednica 20.6.2013.
- Zahtjev za davanje saglasnosti za raspisivanje javnog konkursa za popunu upražnjenih radnih mjesta u Federalno ministarstvo financija – Federalno ministarstvo financija sa prijedlogom zaključka, 30. hitna sjednica 20.6.2013.
- Prijedlog izjašnjenja u vezi sa Inicijativom za davanje autentičnog tumačenja člana 5. stav 3) Zakona o računovodstvu i reviziji u Federaciji Bosne i Hercegovine, koju je podnio Haris Hojkurić iz Sarajeva, 78. sjednica, 18.7.2013.
- Prijedlog izjašnjenja na Inicijativu za davanje autentičnog tumačenja člana 5. stav 2. Zakona o komisiji za vrijednosne papire, koju je podnio Hasan Čelam, predsjednik Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine, 78. sjednica, 18.7.2013.
- Informacija Federalnog ministarstva financija u vezi sa poduzimanjem mjera za obračun razlike plaće, toplog obroka i regresa, 78. sjednica, 18.7.2013.
- Informacija o naplati prihoda od krajnjih korisnika po osnovu vanjskog duga Federacije Bosne i Hercegovine za period januar - maj 2013. godine, sa Prijedlogom zaključka, 79. sjednica, 29.7.2013.
- Informacija o ratnim tražbinama, 79. sjednica, 29.7.2013.
- Prijedlog izjašnjenja na amandmane na Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mikro kreditnim organizacijama koje je podnio Amir Zukić, zastupnik u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, 80. sjednica, 26.8.2013.
- Izvješće o radu Povjerenstava za verifikaciju računa stare devizne štednje za II. kvartal 2013. godine, sa Prijedlogom zaključka, 81. sjednica, 3.9.2013.
- Izvještaj i plan poslovanja Lutrije Bosne i Hercegovine, usvojen na 83. sjednici 3.10.2013.
- Prijedlog izjašnjenja na Inicijativu za donošenje Zakona o ispunjenju novčanih obaveza čiji je podnosilac Privredna komora Federacije Bosne i Hercegovine, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Informacija o smanjenoj dinamici priliva sredstava na Jedinstvenom računu Trezora Federacije Bosne i Hercegovine i potrebi poduzimanja korektivnih mjera sa Prijedlogom zaključka, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Informacija o realizaciji Odluke V. broj: 1549/2012 od 14.11.2012. godine, sa Prijedlogom zaključka, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Prijedlog zaključka o isplati naknade na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u 2013. Godini, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Informacija u vezi sa provođenjem procedure za izbor direktora i zamjenika direktora Finansijsko-informatičke agencije, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Prijedlog izjašnjenja na amandmane koje je podnijela Aida Čikić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Informacija o realizaciji Zaključka V. broj: 1396/2012 od 23.10.2012. godine – Pregled mjera i aktivnosti po Konačnom izvještaju o reviziji finansijskih izvještaja o izvršenju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2011. godinu, 85. sjednica, 31.10.2013.
- Plan i program aktivnosti po Konačnom izvještaju o reviziji finansijskog izvještaja Federalnog ministarstva finansija/financija za 2012. godinu, 85. sjednica, 31.10.2013.
- Informacija sa prijedlogom mjera za smanjenje parafiskalnih opterećenja po osnovu opće vodne naknade, naknade za opće korisne funkcije šuma i članarine turističkih zajednica, sa Prijedlogom zaključka, 88. sjednica, 19.11.2013.
- Informacija o realizaciji Zaključka V. broj: 808/2013 od 25.07.2013. godine, sa Prijedlogom zaključka, 88. sjednica, 19.11.2013.
- Informacija o smanjenoj dinamici priliva sredstava na Jedinstvenom računu Trezora Federacije Bosne i Hercegovine i potrebi poduzimanja korektivnih mjera sa Prijedlogom zaključka, 88. sjednica, 19.11.2013.
- Zahtjev za davanje suglasnosti Federalnom ministarstvu financija za prijem deset volontera sa visokom stručnog spremom sa Prijedlogom zaključka, 88. sjednica, 19.11.2013.
- Izvješće o radu Komisija za verifikaciju računa stare devizne štednje 1. i 2. za III kvartal 2013. godine, sa Prijedlogom zaključka, 89. sjednica, 28.11.2013.

- Izvješće o izvršenoj reviziji verifikacije stare devizne štednje za 2012. godinu, sa Prijedlogom zaključka, 91. sjednica, 12.12.2013.
- Poslovna strategija Union banke d.d. Sarajevo za period 2013.-2017. godina, 91. sjednica, 12.12.2013.
- Informacija o realizaciji Zaključka V. broj: 1107/2012 od 22.08.2012. godine, sa Prijedlogom zaključka, 91. sjednica, 12.12.2013.
- Prijedlog izjašnjenja na Inicijativu za davanje autentičnog tumačenja odredbi Zakona o visini zatezne kamate na javne prihode ("Službene novine Federacije BiH", br. 48/01, 51/01, 42/06 i 28/13), koju je uputila Udruga gospodarstvenika iz Posušja, 92. sjednica, 24.12.2013.
- Prijedlog izjašnjenja o Inicijativi za davanje autentičnog tumačenja člana 12. st. 2. i 3. Zakona o finansijskom poslovanju ("Službene novine Federacije BiH", br. 2/95, 13/00 i 29/00), koju je podnijelo JKP "Gradska groblja" d.o.o. Visoko, 92. sjednica, 24.12.2013.
- Prijedlog izjašnjenja na Inicijativu za davanje autentičnog tumačenja člana 12. stav 5. Zakona o porezu na dohodak i člana 32. stav 2. Pravilnika o primjeni poreza na dohodak Federacije Bosne i Hercegovine, koje je podnijelo JKP Gradska groblja d.o.o. Visoko, 93. sjednica, 30.12.2013.
- Izvješća o radu Povjerenstva za replasman sredstava prikupljenih iz Malezijske donacije i Japanskih grantova (Projekti "2KR" i projekti Non Project Grant - Aid), sa prijedlogom zaključaka, 93. sjednica, 30.12.2013.
- Informacija o primjeni i rezultatima primjene Zakona o visini stope zatezne kamate na javne prihode, 93. sjednica, 30.12.2013.

Prijedlozi Rješenja o imenovanjima iz nadležnosti Federalnog ministarstva financija/financija:

- Prijedlog rješenja o izmjenama Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za nadzor na implementacijom Zakona o jedinstvenom sustavu registracije, kontrole i naplate doprinosa, 71. sjednica, 10.1.2013.
- Prijedlozi akata u vezi sa provođenjem konkursne procedure za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo
 - a) Inicijativa za davanje suglasnosti za produženje mandata Nadzornom odboru Union banke d.d. Sarajevo
 - b) Prijedlog odluke o raspisivanju javnog konkursa za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo
 - c) Prijedlog odluke o kriterijima za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo
 - d) Prijedlog rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka izbora i imenovanja predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo
 - e) Prijedlog teksta javnog konkursa za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo; 25. hitna, 15.5.2013.; Vlada je jednoglasno donijela Odluku kojom se daje suglasnost za produženje mandata Nadzornom odboru Union banke d.d. Sarajevo, Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo, Odluku o kriterijima za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo i Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka izbora i imenovanja predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo i prihvatila tekst Javnog natječaja za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora Union banke d.d. Sarajevo, sve u tekstu kako je predloženo
- Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za nadzor nad implementacijom Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa, doneseno Rješenje na 27. hitnoj sjednici, 13.6.2013. , V. broj: 485/2013
- Prijedlog rješenja o imenovanju Odbora za javni nadzor, 84. sjednica, 23.10.2013.
- Prijedlog rješenja o formiranju Radne grupe (za pripremu projekta organiziranja nagradne igre sa ciljem promocije i unapređenja postupka fiskalizacije, izdavanja i uzimanja računa), 88. sjednica, 19.11.2013.

